

新华通讯社主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: <http://www.xinhuanet.com>

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn

今日
关注
A股
三连阳

- 期指创年内新高 震荡向上或为主旋律
- 积极因素未变 反弹看高一线
- 热点轮换三连阳 权重起拍消费轮唱

A03 / 市场新闻

我将允许外资持有合资证券公司
不超过49%股份

美正积极审核和考虑中资银行的待批申请

□据新华社电

中国财政部副部长朱光耀4日表示,美联储会积极考虑中国工商银行兼并东亚银行的申请,以及中国银行和农业银行在美设立分行的申请。

我们希望这些申请能够很快得到美国金融监管当局的批准,也相信很快会变成现实。我们对美方特别是美联储在这个领域的积极表态表示欢迎。”朱光耀在第四轮中美战略与经济对话后的中方记者会上说。

朱光耀说,推动金融市场稳定和改革是第四轮中美战略与经济对话框架下经济对话的重要议题。中美双方都提出了政策诉求,在金融合作方面也取得了显著进展。

根据经济对话联合成果情况说明,美方认同和欢迎中国在综合并表监管领域取得的进一步的、显著的进展。美国欢迎外国投资于包括金融领域的各相关部门,并将继续承诺对于中资银行、证券公司和基金管理

理公司的申请,提供在类似情况下与其他外国金融机构同样的审慎监管标准待遇。美方正在积极审核和考虑中资银行的待批申请,主管当局将尽快加以处理。

根据这份说明,中方也做出了进一步开放金融市场的努力。

中方将通过修改相关规定,允许外国投资者在合资证券公司中持有不超过49%的股份,合资公司可从事股票(包括人民币普通股、外资股)和债券(包括政府债券、公司债券)的承销和保荐,允许合资证券公司在持续经营满两年以上且符合有关条件的情况下,申请扩大业务范围。中方承诺允许外国投资者在合资期货经纪公司中持有不超过49%的股份。

对于美国对中国的民用高科技产品出口管制问题,朱光耀说,美方在经济对话中明确承诺,在出口管制体系改革过程中,充分考虑中方提出给予公平待遇的要求,美方承诺努力促进民用高技术对华民用最终用户和民用最终用途的出口。

本报特派记者从美国奥马哈发回报道——
伯克希尔股东大会召开在即
巴菲特接班人谜底待揭

A02 财经要闻

理财周刊
MONEY TIMES

盖特纳 用心的“舞者”



在中美关系中,中美战略与经济对话机制是构筑中美新型大国关系的一个重要的智慧创举。两天前,美国财政部长盖特纳与美国国务卿希拉里·克林顿率领庞大的美国官员代表团来到北京,参加第四轮中美战略与经济对话。四年间,国际经济和金融格局已发生显著变化,中美关系也在经历历史性演变。

04 风云人物

从扎堆矿业到打渔养牛
温商境外直投静待发令枪



温商这个“五一”劳动节很忙。曾经曲线出海的温州资本将获得合法渠道——个人海外直接投资。为了抢抓商机,温商抓紧时间到境外搜罗中意的项目。

01 金牛理财周刊

连平:5月是降准窗口期

交通银行首席经济学家连平在接受中国证券记者采访时表示,未来货币政策放松将着眼于数量型工具,存款准备金率有望再度下调。从管理通胀预期和负利率角度看,目前不是下调利率的合适窗口。

01 金牛理财周刊

脸谱上演造富传奇



脸谱 Facebook 将于7日路演,可能于18日上市,预计首次公开发行(IPO)市值将达1000亿美元。据此估算,脸谱上市后,其联合创始人兼首席执行官 CEO)马克·扎克伯格身价将高达284亿美元,早期投资者也将跻身亿元俱乐部。

08 海外视野

红五月:震荡上行 价值为先

本周沪深两市震荡攀升,权重蓝筹股表现突出,沪指成功站稳2450点上方。后市蓝筹股是否成为市场主流热点?5月A股能否摆脱“五穷”魔咒?本期财经圆桌邀请东兴证券副总经理银国宏、日信证券研究所副所长徐海洋和东吴证券研究所所长助理寇健勋,就此展开讨论。

09 机构解盘

李克强:深化中欧能源合作



3日,国务院副总理李克强与欧盟委员会主席巴罗佐共同出席在布鲁塞尔欧盟委员会大楼举行的中高层能源会议闭幕式并发表讲话。

李克强指出,过去6年,中国能源消费强度降低近21%。目前,水电和风电机组规模已居世界第一。下一步,中国将继续推动能源生产和利用方式转变,合理控制能源消费总量。“十二五”期间,中国能源消费强度将再降低16%,2020年非化石能源消费占比将达到15%。

他强调,深化中欧能源合作的巨大潜力在于城镇化与新能源和节能环保的结合。中国城镇化进程中建筑节能等市场广阔,欧洲在能源科技上具有突出优势,应在对华高技术转让方面采取更加灵活开放的措施。

图为李克强出席中欧高层能源会议闭幕式并发表讲话。

新华社图文

证券投资基金运作管理办法将修改 发起式基金有望破茧 成立门槛5000万

□本报记者 申屠青南

证监会有关部门负责人表示,证监会拟删除《证券投资基金运作管理办法》(下称“运作办法”)第六条第8项的规定。

该负责人表示,证监会拟修改“运作办法”第十二条,增加:“基金管理公司在募集基金时,使用公司股东资金、公司固有资金、公司高级管理人员资金、基金经理等人员资金认购基金的金额超过1000万元,且持有期限超过三年;基金募集份额总额不少于五千万份,基金募集金额不少于五千万人民币;基金份额持有人的人数不少于两百人时,基金管理公司可以办理验资和基金备案手续”的表述,为下一步推出发起式基金预留空间。目前,证监会已经实施了多通道审核制度,允许基金管理公司同时上报QDII基金、创新基金以及3只普通境内基金。

前,基金合同生效备案门槛为2亿份。

他表示,自2010年实施多通道审核制度以来,基金产品募集逐渐体现出数量多、节奏快、创新多等特点,但也出现了一些新的问题,如盲目追求新基金募集数量和规模,对持有人利益保护重视不够等。为解决这些问题,证监会考虑引入发起式基金,鼓励引入内在约束机制的基金发展,促进基金管理公司股东、基金公司以及管理层与基金持有人利益保持一致,更好体现持有人利益优先的原则。

报价机构不足20家 海达股份中止发行 三公司7日开始按新规询价

□本报记者 李若馨

构对按原规则发行的新股参与热情,转而参与网下锁定定期的新股发行。

此外,浙江美大、东诚生化、顺威股份4日公布招股意向书,将于5月7日开始询价。这三家公司成为“关于进一步深化新股发行体制改革的指导意见”发布实施后首批开始询价的公司。上述三家公司的首次公开发行股票初步询价

及推介公告》中有这样一段话:根据“关于进一步深化新股发行体制改革的指导意见”的要求,本次发行在网下发行比例、回拨机制、网下配售股份锁定定期等方面有重大变化,敬请投资者重点关注。”所谓重大变化即:网下与网上配售比例从原来的网下20%、网上80%,变更为网下、网上各50%;网下申购的股票从原来

锁定三个月,变更为与网上申购的股票一样实行无流通限制及锁定安排。

根据新股发行公告,目前按照原规则发行的新股包括:5月7日截止询价的日出东方、5月9日截止询价的同大股份和5月10日截止询价的麦捷科技和博晖创新。业内人士表示,这些公司的询价发行或面临与海达股份同样的压力。

全球市场 | WORLD MARKETS

股票市场	最新	涨跌
沪深300指数	2715.88	+24.36
上证综合指数	2452.01	+11.93
深证成份指数	10573.60	+105.22
创业板指数	713.19	+13.88
香港恒生指数	21088.06	-161.47
恒生国企指数	10877.85	-109.21
道琼斯工业指数	13096.89	-109.70

全球财经指数

期货市场	最新	涨跌
连豆-1301	4619	+4
沪铜1207	58360	+20
NYMEX原油	99.47	-3.07
LME3个月铜	8215.00	-14.00

本表截至北京时间5月4日22:30

